# Assoziativer Wert (fehlende Zahl) Name:

Findeden Wert von n. Antworten
1) (610)¢7=6+(10+n) 2) 7+(n+0)=(7+10)0

1.

2.
3) 7+(ne3)=(7+8)+3 4) 4e(Ten)=(47)¢2

3.

4.
5) (5.n)03:5.(803) 6) 8‘(10’5)=(8'10).n

5.

6.
7) (0+10)+8=0+(10+n) 8) 10¢(2+n)=(10+2)+4

7.

8.
9) 0¢(3¢4)=(0¢3)en 10) 9¢(3¢10)=(n+3)+10

9.

10.
11) (1+10)e6=ne<(10+6) 12) 3+(0+6)=(3+n)+6

11.

12.
13) (9+n)+0=9+(10-0) 14) (n+6)+9=10+(6+9)

13.

14.
15) (3+0)+10=n+(0°10) 16) 9+(8+n)=(9+8)-1

15.

16.
17) 8.(20n):(802)09 18) 5‘(9'4):(n°9).4

17.

18.
19) (3¢5)+10=3¢(n+10) 20) (3+10)+9=3+(n+9)

19.

20.
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Ch Assoziativer Wert (fehlende Zahl) Name: L Osungsschltssel

Finde den Wert von n. Antworten
1) (6+10)¢7=6+(10°n) 2) 7+(n+0)=(7+10)+0 .

1

2 10
3) 7¢(ne3)=(7+8)+3 4) 4e(T7en)=(47)02 5

3

4 2
5 (5en)*3=5¢(8+3) 6) 8¢(10+5)=(8+10)°*n 3

5

6 <)
7) (0+10)+8=0+(10+n) 8) 10+(2+n)=(10+2)+4 g

7

8 4
9) 0¢(3+4)=(0+3)e*n 10) 9¢(3+10)=(n+3)*10 4

9

10. 9
11) (1+10)e6=ne<(10+6) 12) 3+(0+6)=(3+n)+6

11. 1

12. 0
13) (9+n)+*0=9¢(10+0) 14) (ne6)+9=10+(6+9)

13. 10

14, 10
15) (3+0)+10=n+(0°10) 16) 9+(8+n)=(9+8)-1

15. 3

16. 1
17) 80(20n):(802)09 18) 5‘(9‘4):(n'9)'4

17. 9

18. S
19) (3+5)+10=3«(n<10) 20) (310)+9=3+(n+9)

19. S

20. 10
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